

# 开发区综合考评和重点项目建设创佳绩

本报讯(记者 王泉林)在5月31日召开的全市综合考评工作总结表彰暨重点项目观摩点评会议上,开发区2018年度综合考评成绩位居“四区”第一名,受到市委、市政府的表彰,获得优秀领导班子荣誉称号。同时,由于重点项目建设工作推进有力,开发区还获得市先进单位荣誉称号。开发区党委书记王文峰上台领奖。

2018年以来,在市委、市政府的正确领导下,开发区党委和区管委会带领全区干部职工务实重干、敢于担当、加压奋进,圆满完成了各项目标任务,有力推

动开发区高质量发展。该区规模以上工业总产值完成163亿元,工业利税完成15.5亿元,财政总收入达33亿元,主要经济指标大幅增长,先后获得省二星级产业集聚区、河南十佳特色产业集聚区等称号。

该区实施开放带动战略,围绕主导产业,通过委托招商、平台招商、精准招商,拉长产业链,形成项目群,产业集聚效应明显增强。2018年,该区引进亿元以上项目14个,合同资金达125亿元。中心城区引进3个万达项目,其中2个落户开发区。投资25亿元的红星美凯龙

二期项目今年6月开工建设;投资10亿元的海熙生物医药项目正加紧建设,预计今年投产;投资20亿元的中兴新业港产业园项目预计今年7月进场施工,招商引资工作呈现前所未有的好态势。

该区以“百城提质”“五城联创”“放管服”改革为抓手,上项目、抓进度、重实效。2018年,该区有20个项目列入省、市重点项目,完成投资65.7亿元,超序时进度12个百分点。益海嘉里工业园完成利税3.6亿元,创建厂最佳。投资10亿元的海熙药业项目当年签约、当年开工;投资3亿元的天子铝业一期项目

建成投产,二期项目正抓紧推进。益常青联合江南大学建立功能食品实验室,产品研发能力显著增强,产品市场前景广阔。

开发区党委始终把全面从严治党作为一切工作的统领,持之以恒抓党建、强化执纪抓廉政、大刀阔斧整作风,打造了“领导有威信、干部有激情、群众有信心”的良好政治生态环境。干部职工比学赶超的信心更强了、争先晋位的士气更高了、干事创业的劲头更足了,全区各项事业呈现出高质量发展的新形势。②7

## 王文峰暗访“创卫”工作开展情况

本报讯(记者 王泉林 通讯员 刘航)近日,开发区党委书记王文峰轻车简从,暗访督导辖区“创卫”工作开展情况。区办公室、区卫健委负责同志陪同暗访督导。

王文峰一行先后到杨脑、杨井沿等

居委会,周口火车站周边及区人民广场等地,暗访“创卫”工作开展情况。在杨脑、杨井沿等居委会,王文峰随机询问群众,以了解群众对“创卫”工作的知晓率。针对有关需要解决的问题,王文峰仔细查看了环境卫生、交通秩序管理情况,要求相关职能部门明确任务分

解,创新方式方法,把“‘创卫’示范家庭”等6个评选活动开展好,激发群众参与“创卫”的热情,凝聚“创卫”合力。在周口火车站广场和区人民广场,王文峰仔细查看了环境卫生、交通秩序管理情况,要求相关职能部门明确任务分

工,提高整治标准,抓好常态化管理,把这两个广场打造成展示开发区形象的窗口。

王文峰强调,“创卫”到了十分关键的时刻,各相关部门要紧紧围绕“创卫”标准,从小处着眼、从细节入手、从实处着力,在发现问题、解决问题上,动真格、见真功、求实效,通过一个问题一个问题解决,推进“创卫”任务落实,坚决打赢“创卫”攻坚战。②7

## 刘涛督导调研环境污染防治工作

本报讯(记者 王泉林 通讯员 李涛)近日,开发区管委会主任刘涛、副主任于杰带领区攻坚办人员,督导调研环

境污染防治工作。

督导调研过程中,刘涛详细了解辖

区环境污染防治工作开展情况,并认真

任,不断完善细节,把环境污染防治工作任务落实好。要坚持问题导向,着眼标本兼治,不断提升污染管控精细化水平。要突出重点区域污染治理,以施工扬尘和道路扬尘治理为重点,坚决遏制扬尘污染对空气质量的影响,确保辖区空气质量持续向好。②7

严于律己,慎独慎微。严于律己是人生自我完善的必修课,慎独慎微是党员干部对自己的基本要求。慎独修正身,慎微走正道。严于律己,慎独慎微要从小事做起,做到人前人后一个样,有无监督一个样,“八小时”内外一个样,把住道德“底线”,远离法纪“高压线”。三要厉练作风,务实重干。作风问题说到底是世界观、人生观和价值观问题,加强作风建设,要从思想上正本清源、立根固本,时刻把纪律挺在前面,让作风建设的各项规定和要求内化于心、外化于行。作风如何,最终要用工作成效来检验。党员干部无论担负什么职责、承担什么任务,都要在落实上下功夫,力戒形式主义、官僚主义,要以人民为中心,践行新发展理念,对各项工作紧抓快干,坚决落实到位。要以强烈的大局观念和效率意识做好每一件小事、完成好每一项任务、履行好每一项职责。

让我们不断提高党性修养,增强本领能力,勇担职责使命,在初心与使命中绽放时代光华。②7



## 开发区部署夏季秸秆禁烧与综合利用等工作

本报讯(记者 王泉林)5月30日,开发区召开夏季秸秆禁烧与综合利用暨防汛抗旱工作会议。开发区管委会主任刘涛出席会议并讲话。开发区领导杨国建、于杰出席会议。

会议传达了《周口市秸秆禁烧与综合利用工作领导小组关于2019年秸秆禁烧工作问责的实施意见》精神,淮河路办事处、太昊路办事处、开元路产业集聚

聚区相关负责人分别向区管委会递交了承诺书。

刘涛指出,思想要真重视。各部门要保持清醒的头脑,思想上要高度重视,行动上要积极主动。无论是秸秆禁烧,还是防汛抗旱,都要当作政治任务来抓。要站在优化发展环境、保障消防安全、维护开发区形象的高度,坚持做到提前谋划、多策并举、周密部署,确保全区“不着一把

火、不冒一处烟、不黑一块田”。责任要真落实。各部门要增强主动意识,主动认领工作、主动认领责任、主动配合行动,相互之间坚决不能推诿扯皮,努力形成上下联动、分工协作、共同推进的良好局面。奖惩要真兑现。各部门要严格按照相关要求,加强督查问责,切实兑现奖惩,对因责任不落实、领导不力、工作疏忽或处置失当而造成严重后果的,坚决

追究责任。同时,相关部门要开展全面巡查,对发现点火者严格执法,从重从快处理。要根据实际情况,提前做好防汛抗旱准备。要立足于“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”的思想,做好防汛抗旱工作,确保能够应对有方、处置有序、忙而不乱。

会议还就国家卫生城市创建工作进行了安排部署。②7

## 开发区扎实推进大气污染防治工作

本报讯(记者 王泉林 通讯员 毛战西)开发区认真贯彻落实关于大气污染防治的各项要求,突出重点全面整改,细化措施强力推进,扎实做好大气污染防治工作。

加强道路扬尘管控。该区推行日常机械化联合作业和夜间道路冲洗模式,通过实行机械清扫和人工清扫结合、洗

洒降尘和冲刷保洁结合、日常保洁和应急机动结合的“三结合”机制,加强道路扬尘管控。同时,在作业车辆上安装远程定位系统,消除管理盲区。

加强施工、拆迁工地扬尘管控。该区加强对辖区35个施工工地和9个拆迁工地的扬尘管控,组建联合执法队,24小时不间断进行暗查执法、督导督查,要求

施工工地严格落实环保“六个百分百”。截至目前,该区共查处各类问题80余个,查封施工机械21台,停工整改工地4个,累计外运存量建筑垃圾1.59万吨。

加强餐饮油烟治理。该区对辖区所有餐饮企业进行登记,逐个排查,建立问题台账。对各路段的餐饮企业实行精细化管理,做到段段有人包、家家有人管。

目前,该区共责令43家餐饮企业停业,查封29家餐饮企业,销毁碳炉22个。

加强废品收购站和“散乱污”企业管理。该区成立“散乱污”企业排查整治核查工作组,深入各居委会进行排查,做到无盲区、无死角、不漏点、不漏项。截至目前,该区清理废品收购站53个,取缔“散乱污”企业5家。②7

### 开发区积极推进公共机构节能工作

本报讯(记者 王泉林 通讯员 孙晓华)开发区以节能宣传月活动为契机,加大节能宣传教育、节能措施落实及节能改造力度,切实提高公共机构能源、资源利用效率,取得明显成效。

加强组织领导。开发区成立公共机构节能宣传月活动工作领导小组,增设二级机构节能联络员、统计员岗位。加大宣传力度。该区以创建节约型公共机构示范单位、能效领跑者、节水型单位为主线,结合生态文明建设宣传文化活动,全面推行绿色办公,培育节能文化。加强节能改造。该区充分发挥公共机构的示范引领作用,建立能耗监测平台,推进能耗定额管理、绿色数据中心建设工作。加强督查考核。该区对各单位节约用电、用水、用油及节能宣传月活动开展情况进行督查考核,严格落实节能措施。②7



6月1日,省围棋协会在开发区实验学校举行庆“六一”围棋进校园公益活动现场暨“校园杯”围棋邀请赛。百余名围棋小选手齐聚一堂,切磋棋艺,以特殊的方式庆祝“六一”儿童节。省围棋协会向开发区实验学校捐赠了围棋书籍和器具。  
记者 王泉林 摄

## 开发区志愿者积极投身“创卫”工作

本报讯(记者 王泉林 通讯员 袁昊)全市志愿者服务创建国家卫生城市动员誓师大会结束后,开发区志愿者立即投身到志愿服务中,到分包居委会宣传创建卫生家庭活动,到分包路段打扫卫生,助力“创卫”。

自“创卫”工作开展以来,开发区志愿者从自身做起,坚持到分包路段执勤,积极做美丽周口的守护者、文明行为的传播者,万众一心,服务“创卫”工作,为周口成功创建国家卫生城市贡献力量。②7

## 区“创卫”办开展“创卫”工作培训

本报讯(记者 王泉林 通讯员 陈锡盛)5月22日下午,开发区“创卫”办组织开展创建国家卫生城市健康教育与病媒生物防治培训,邀请专家对“创卫”考评标准进行说明。

培训中,区“创卫”办相关负责人

通报了该区“创卫”健康教育和病媒防

## 开发区实验学校荣获“市长杯”校园足球联赛冠军

本报讯(记者 王泉林 通讯员 李涛)5月26日下午,周口市第四届“市长杯”中小学足球联赛落下帷幕。开发区实验学校中学队荣获中学组冠军,小学队获得小学组第五名。中学队将代表周口市参加河南省“省长杯”校园足球联赛,再创佳绩。②7